

# “仁爱之心”还是狼子野心？

布依族工农兵学员 陈福明

没落奴隶主阶级的卫道士孔子，是所谓“仁”的倡导者，并虚伪地宣扬“仁”就是“爱人”。资产阶级野心家、阴谋家林彪拾起孔子的牙慧，也胡诌什么“以仁爱之心待人以忠”。好一副大善人的道德说教！“狗嘴里吐不出象牙”，虚伪的面纱遮不住狼子的野心。

毛主席教导我们：“爱”是有阶级性的，“世上决没有无缘无故的爱，也没有无缘无故的恨。至于所谓‘人类之爱’，自从人类分化成为阶级以后，就没有过这种统一的爱。过去的一切统治阶级喜欢提倡这个东西，许多所谓圣人贤人也喜欢提倡这个东西，但是无论谁都没有真正实行过，因为它在阶级社会里是不可能实行的。”

孔子鼓吹“爱人”，甚至提出“泛爱众”，这完全是骗人的鬼话。孔子并不爱一切人，不爱奴隶，也不爱新兴的封建地主阶级，仅仅只爱奴隶主阶级。孔子辱骂奴隶和被奴役的劳动人民是“鸟兽”，这难道是“爱人”之言论？孔子杀害革新派代表少正卯，并暴尸三日，这难道是“爱人”之行为？孔子对于郑国的奴隶主贵族把萑苻之泽聚众起义的奴隶“尽杀之”，不但拍手狂叫“善哉！”而且借机鼓吹“纠之以猛”的反革命统治术，这难道也是“爱人”之权术？请看，孔子的反革命立场何等鲜明！他对于奴隶和被奴役的劳动人民哪有半点“爱”，有的只是刻骨的阶级恨！

中国几千年来奴隶社会和封建社会的历史，正如鲁迅在《狂人日记》这篇讨孔战斗檄文中所揭露的，是一部“吃人”的历史。封建统治者和圣人之徒，表面上满嘴仁义道德，实际上是一批“唇边还抹着人油”，“心里满装着吃人的意思”的豺狼。提起所谓的“仁者爱人”，使我回想起我们贡嘎山区奴隶们辛酸的去。解放前的贡嘎山啊，真是豺狼当道，漆黑一片。在那里，土司、头人心如狼，奴隶们被挖眼、剥皮似家常；喇嘛、活佛、三大寺，重重枷锁压奴隶。奴隶主们满口仁义道德，一肚子豺狼兽心。他们要奴隶“一个蚂蚁都不能整死”，“山上的野兽也不能打，打了就会触犯山菩萨”……真是无处不讲“仁爱”；对奴隶，他们的“仁爱”却是截然相反的含义。一九四八年，我伯父无衣无食，不得已到山上打了一只豹子。土司头人知道后，立即把我伯父拉去坐牢、毒打，将我奶奶充军（赶到荒无人烟的深山里去），还要将我么叔杀了来敬什么“山菩萨”。由于乡亲们的多方营救，用钱赎取，么叔才免于死。在那万恶的旧社会，从西藏高原到甘阿草地，从贡嘎山麓到大小凉山，到处是一座座奴隶制的人间地狱。多少奴隶被什么“人粮”、“马粮”、“麻布粮”、“金粮”、“银粮”等三十三种粮草榨干了血汗，弄得妻离子散，家破人亡；多少奴隶被毒打、坐牢、带枷、充军，挣扎在死亡线

上；多少奴隶被挖眼、剥皮、断臂、抽筋，含恨死去。而奴隶主们在野蛮屠杀奴隶的一刹那，却装出一副“仁爱”的伪善面孔，念咒语：“天杀你，地杀你，皇帝老爷杀你，不是我杀你。”够了，这那里是什么“仁爱之心”，明明白白是虎口狼心。

列宁指出：“所有一切压迫阶级，为了维护自己的统治，都需要有两种职能：一种是刽子手的职能，另一种是牧师的职能。”所谓“仁爱”，不过是掩盖刽子手的反革命面目的假面具。历代反动派，当其把“仁爱”的圣经念得越加娓娓动听，把“仁爱”的破旗挥舞得更加眩人眼目的时候，也就是要血腥地屠杀劳动人民和残酷地镇压革命力量了。

第二次国内革命战争时期，独夫民贼蒋介石，正是高喊“忠孝仁爱”，高举“千秋仁义之师”的破旗，疯狂地向革命根据地实行反革命军事“围剿”和在统治区进行文化“围剿”。一九三三年，蒋介石对于“仁”和“围剿”的关系有一个透彻的说明：“用‘仁’字为中心的三民主义来打倒”马列主义。叫嚣反共反人民反革命“就是行仁”。

“九一八”以后，日本帝国主义加紧侵略中国时，也胡说什么“仁义之道……与日本传统之皇道为神之大理想，相互融合一致”，挥舞着“全亚洲必成为王道乐土”的军国主义旗帜，向我国进行侵略，并实行了惨无人道的烧光、杀光、抢光的法西斯政策。

社会主义时期的今天，资产阶级野心家、阴谋家林彪又唱出了“以仁爱之心待人以忠”的“赞歌”，拣起了“仁爱”的破旗，这是要干什么？这伙叛徒，口喊“最忠最忠”，暗里却勾结死党，炮制《“571工程”纪要》反革命政变纲领，丧心病狂地妄图用“暗杀”、“绑架”、“毒气”、“轰炸”等法西斯手段谋害伟大领袖毛主席。他们爱的是什么人？爱的是地、富、反、坏、右和一切被无产阶级专政的敌人，要给他们“一律给予政治上的解放”；爱的是帝、修、反，要借苏修的“核保护伞”，把中国变成苏修社会帝国主义的殖民地。总之，他们妄图改变党在社会主义历史阶段的基本路线，颠覆无产阶级专政，复辟资本主义，使广大劳动人民重吃二遍苦，重遭二茬罪，使我们翻身奴隶重投奴隶社会的深渊。其狼子野心何其狠毒！

**“无论乌鸦怎样用孔雀的羽毛来装饰自己，乌鸦毕竟是乌鸦。”**反动派无论怎样用“仁爱之心”来蛊惑人心，欺骗人民，但终究掩盖不住搞倒退，搞复辟的狼子野心。我们工农兵学员一定要深入批林批孔，不断巩固和加强我国无产阶级专政。让林彪同孔老二的“仁爱”亡灵去哀嚎吧，无产阶级革命的历史车轮将滚滚向前，从胜利走向新的胜利！